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» Los diminutivos son palabras que indican que algo es
de tamano pequeno. Se forman anadiendo a las pala-
bras las terminaciones -ito, -ita, -illo, -illa: arbol > arbo-
lito, rama > ramilla.

» Los aumentativos son palabras que indican que algo
es de tamano grande. Se forman anadiendo a las pala-
bras las terminaciones -0n, -ona, -azo, -aza, -ote, -ota:
maceta > maceton, tormenta > tormentaza, libro > li-
brote.

1. Relaciona cada sustantivo con su diminutivo:

Jardin casita
Casa zapatito
salon jardincillo
Laguna saloncillo
Zapato lagunita

2. Relaciona cada sustantivo con su aumentativo:

Silla Techazo
Mantel Sillota
Pasillo ventanaza
Lampara lamparona
Ventana Manteldn
Techo pasillote
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3. Escribe las palabras que no son diminutivos ni aumentativos.

Jawdincillo pepifa casita alcantarilla gdloncillo
terraza Sillofa becadille wantelon pasif/afe
lagunita lawiparona  ventanaza  zapatito techazo

Palabra 1:

Palabra 2:

Palabra 3:

Palabra 4:
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